



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来



信用卡新客户 优惠权益更多

除了借记卡绑定 ETC, 办理交通银行信用卡绑定 ETC 的用户还能享受更多优惠活动。

例如, 信用卡新客户乐享 5 积分换购 100 元刷卡金(2019 年 7-8 月新申请信用卡客户); 6 次免费代驾(白金信用卡客户专享); 5 积分兑换 10 万元私家车专属意外保障等。

此外, 还有最红星期五活动。例如, 指定超市、加油站单笔消费 98 元以上立减 5%; 全省 28 个商圈餐饮消费低至六折; 在买单吧 APP 抢购餐饮优惠券最低可享五折; 周五星巴克全国指定门店单笔消费满 55 元可返 20 元等。

怎么样? 这么多优惠活动, 赶紧登录交通银行手机银行线上申请办理 ETC 吧。

·广告·

不用出门, 不用排队 交行 ETC, 在线申请就能办理

ETC 替代人工收费是大势所趋

对于经常出行的车主来说, ETC 不停车收费系统的出现, 让大家通过高速出口的时间缩短, 还免去了没带现金的尴尬。

相关统计显示, 普通轿车通过人工收费站的平均时间为 14 秒, 采用 ETC 缴费通过收费站的平均时间仅为 3 秒, 每车次可节约 11 秒的时间。

随着高速公路网逐步完善和电子不停车收费(ETC)等新的信息技术的推广应用, 交通运输部指导各地主动取消了省内置的

高速公路主线收费站, 部分地区还取消了一些省界高速公路收费站。但从全国来看, 目前高速公路省界收费站仍然比较多。交通运输部将按照国务院的决策部署, 深入调查研究, 制订具体方案, 大力做好 ETC 等新的信息技术的升级和推广应用工作, 积极研究解决重大技术和管理难题, 不断提高服务能力和水平, 推动取消高速公路省界收费站。

交通运输部有关负责人表示, 直至今年底, 全国 ETC 用户数

量将突破 1.8 亿人次。高速公路收费站将施行 ETC 全覆盖, ETC 车道将成为主要收费车道。货车将实现不停车收费, 所有人工收费车道将支持移动支付等电子收费方式, 显著提升不停车收费服务水平。当前各地正积极制作并印发 ETC 推广发行方案, 以建成技术先进、制度完善、服务优质、运行稳定的高速公路电子不停车快捷收费体系, 力争至年底基本实现高速公路不停车快捷收费。

在线申请 ETC 设备免费送

在 ETC 办卡方式上, 此前, 大多数都需要用户携带本人相关证件到银行柜台办理, 效率比较低。

为提高效率, 交通银行推出更为灵活的线上申请方式, 用户只需要在手机银行 APP 上提交相关资料就可以进行申请, 申请成功后, 银行会邮寄 ETC 设备, 用户

可以到指定网点或者自助安装。

上个月, 王先生喜提爱车, 看到今后高速公路收费站将实施 ETC 全覆盖的新闻, 他表示要赶紧去办一个。昨天, 他收到交通银行客户经理发给他的宣传微信, “ETC 设备免费送, 还能线上申请, 这太适合我这种没

有时间跑网点的人了。”王先生高兴地说。

据交通银行河南省分行工作人员介绍, 客户不用跑网点, 可以先在线上申请, ETC 设备就会免费送到家。收到设备后, 客户再安装激活, 这种自助办理业务的方式更便捷。

日前, 交通运输部办公厅印发《关于大力推动高速公路 ETC 发展应用工作的通知》, 从 2019 年 7 月 1 日起, 严格落实对 ETC 用户不少于 5% 的车辆通行费基本优惠政策, 并实现对通行本区域的 ETC 车辆无差别基本优惠。今年底, 高速公路要实现不停车快捷收费的小目标, 各省企业 ETC 安装率要达 80% 以上, 使用率更要突破 90% 大关。

对于广大车主来说, 人工收费车道大幅减少, ETC 已逐渐成为一种标配。交通银行 ETC 让您不用出门、不用排队, 在线申请就能办理, 设备限时免费送, 包送到家。

倪子 杨志斌

货基规模“瘦身” 短债基金成替代优选

过去几年, 零钱理财的最佳途径就是货币基金, 随存随取, 安全性很高, 而且收益率要比银行活期存款利率高很多。不过从去年初以来, 货币市场利率持续下降, 货币基金收益率跟随一路下滑, 从最高的 4.3% 以上一直跌到现在的 2.5% 左右。

投资者的收益大幅缩水, 过去 1 万元一天的收益在 1 元以上, 现在连 7 毛都没有。收益“跌跌不休”, 导致货基规模整体缩水, 于是, 投资者开始寻求能够替代货币基金的理财产品。郑报全媒体记者 倪子

货币基金近 9 个月缩水已超万亿元

截至 6 月 30 日, 根据中国银河证券基金研究中心数据统计, 2019 年上半年末, 公募基金行业资产总规模约为 13.42 万亿元。

从各类型基金规模情况看, 截至上半年末, 股票基金资产净值为 10523.12 亿元, 较 2018 年底的 8096.2 亿元增加了 2426.92 亿

元, 增长率约为 29.98%。同期, 债券基金也由 2018 年底的 30183.78 亿元增长到 32563.11 亿元, 增加了 2379.33 亿元, 增长率是 7.88%。

值得一提的是, 截至上半年末, 货币市场基金资产净值为 72327.24 亿元, 较 2018 年底的

75888.86 亿元减少了 3561.62 亿元, 增长率是 -4.69%。若按照 2018 年 9 月底货币市场基金规模 82447.25 亿元的历史最高点计算, 至今已减少了 10120.01 亿元。也就是说, 自规模拐点以来的 9 个月时间里, 货币市场基金规模已缩水超万亿元。

相关链接

银行 T+0 理财更好赎回

曾几何时, 货币基金简直是闲散资金的理财法宝, 优势非常明显, 门槛低、风险低不说, 而且可以随存随取。然而, 2018 年 7 月 1 日起, 货币基金新规出台, 货币基金“T+0 赎回”限额限制在了 1 万元。也就是说, 以后我们当天最多只能取 1 万块钱, 再也不能“明天还信用卡的钱, 今天也能赚收益”了。

因此, 对比当天最多只能提现 1 万元的货币基金而言, 具有提现高限额的银行 T+0 理财就优势满满了, 但具体的赎回限额要视具体产品来看。举个例子, 某银行的 T+0 理财产品, 在工作日

9 时~15 时 45 分赎回是没有限额的, 但如果其他非工作时间的 15 时 45 分前进行买入操作, 当日即可起息, 相对于货币基金而言, 减少了资金的空置期。

所以, 如果是手中钱不多的学生党和职场新人, 仍然可以使用货币基金来管理闲散资金, 只是要记得提前发起赎回就好了。而在货币基金快速赎回受限的当下, 如果手中的流动性资金较多, 不妨购买银行 T+0 理财, 享受相同收益率下更高的流动性。

低收益率引发短债基金成替代优选

面对货币基金收益率“跌跌不休”, 不少投资者也开始寻求回报更高的短期理财。业内人士表示, 近期货币基金增量有限的情况下, 主打货币增强概念的短债基金受到热捧, 短债基金兼具债券型基金和货币基金的部分优势, 如波动较小、流动性较好, 且

对比常见的“T+2”日赎回, 目前已有短债基金尝试“T+1”赎回模式。虽然对比货币基金投资风险有所增加, 但投资范围更大, 收益率也会相应提高。

而从年内短债基金的发行和成立情况看, 今年以来共有 30 只短债基金(份额合并计算)先

后成立, 累计发行规模达 316.57 亿元。也就是说, 平均每只基金的发行额为 10.55 亿元, 远超 2 亿元的成立线。对比年内短债基金和货币基金的净值变化情况看, 短债基金的净值增长率平均为 1.68%, 货币基金则为 1.11%。